

现代汽车“梦想之屋”新密献爱心

河南众雅西雅特展厅亮相中原

3月11日,河南众雅西雅特展厅正式亮相,西亚特汽车登陆中原市场。西雅特将德国精湛的技术和西班牙的热情洋溢的设计巧妙地结合起来创建一套崭新的品牌体验。西雅特今年率先投放中国市场的将有A级运动型轿车 LeonFR 与 LEONCupra,前者搭载了1.8TSI发动机与7速DSG变速箱,最大输出功率为160马力;后者搭载了2.0TSI发动机与6速DSG变速箱,最大输出功率达到211马力,百公里加速时间仅为6.9秒。Leon Cupra是SEAT众多优秀运动车型中的代表。SEAT将赛车场上积累的知识和信息,以及从两届世界房车锦标赛冠军那里得到的灵感,一起注入到这两款车型上。从外观上看,Leon Cupra令人过目难忘,而它的内饰,从样式到感觉就是一辆100%的赛车。

李汪洋

3月8日,现代汽车志愿者“梦想之屋”捐助行动在河南省新密市平陌镇刘门小学举行了揭幕仪式。现代汽车集团此次为学校总共捐助了价值10万元的物资,包括图书、学习和体育用品以及TV、DVD等设备,帮助学校筹建起多媒体教室,改善教学条件。

李宗燮先生为学校颁发了“梦想之屋”牌匾,现场爱心人士共同参与了捐赠活动,领到物品的孩子们十分雀跃。学校老师对现代汽车集团和所有爱心人士表达了感谢,表示社会爱心捐助对学校来说是一场及时雨。

“梦想之屋”是现代汽车集团2011年发起的一项公益活动,由企业、经销商、车主、媒体四方共同参与,选择当地教育设施较落后或贫困的学校,由企业为该校捐赠学习用具和硬件设施等,筹建现代汽车“梦想之屋”——多功能教室,为贫困学生创造更好的学习环境,帮助他们实现人生“梦想”。据统计,自2011年2月开始,“梦想之屋”系列公益



活动先后在贵州、延吉、广西、云南等地举办。工作人员介绍,该项目原计划每年捐赠4-6所学校,今年将加大力度、扩大捐助范围,预计增加到7所学校,除河南之外还将走进内蒙古、甘肃、新疆和西藏等地区。未来,企业还将在全国范围内建立100个现代汽车“梦想之屋”。

现场一位爱心车主表示:“孩子是世界的

未来,保护他们的梦想,帮助他们实现梦想就是在创造美好的未来。我很愿意参加这种做实事的活动。”现代汽车集团CEO郑梦九曾在《2010现代汽车社会贡献活动白皮书》中指出,现代汽车集团正不断完善社会贡献体系建设,依靠全球CSR网络强化交流,以提出更有效、更符合地方实情的社会贡献项目,深入实践企业社会责任。

记者 谢宽

交通常识问答

1.问:夜间两车相会时应当相距对方来车多少米改用近光灯?

答:150米以上

2.问:机动车通过没有交通信号灯也没有交通警察指挥的交叉路口时,相对方向行驶的右转弯车与左转弯车相遇时应该让谁先行呢?

答:右转弯的车让左转弯的车先行。

3.问:机动车遇有前方交叉路口交通阻塞时,应当怎么办?

答:应当依次停在路口以外等候,不得进入路口。

4.问:除重型、中型载货汽车、半挂车和载运集装箱的车辆,其他载货的机动车载物,高度从地面起不得超过多少米?

答:不得超过2.5米

(郑州市交警支队陈志中 王静)

河南通孚祥举办揽胜极光试驾会

河南通孚祥汽车销售服务有限公司携旗下新款路虎揽胜极光,3月9-11日在红星汽车生态公园举行了名为“虎跃黄河,驭动极光”主题试驾活动,现场来自百余名优质客户参与试驾,来宾们亲自驾驶极光,穿越多重障碍,享受到了惊险刺激的越野体验。

在红星生态汽车公园提供的专业场地

中,极光对每一项考验都表现完美,尤其是在攀爬过程中,松开制动踏板后依然可以保持制动状态几秒钟,有效防止车辆在上坡过程中溜车。同时车辆还配备有最新的侧倾稳定控制系统(RSC),这项尖端技术有助于降低车辆在极端情况下发生侧翻的风险,可以保证极光在恶劣的越野路面上做到游刃有余。

通广宝骏轻松贷 幸福不等待

河南通广宝骏630精英型最高优惠3000元,再享2000元装饰大礼包!宝骏630分期付款购车,无需担保、无需抵押、无户口区域限制;0利率!0月供!0担保!多种金融方案,办理快捷方便,且有上汽通用金融、宝骏厂家及河南通广宝骏4S店三方为分期客户补贴利率,

唯客户受益!即日起至3月31日河南通广宝骏4S店特推出“宝骏轻松贷,幸福不等待”车贷优惠活动,0利率,0月供,0担保,为您提供智选贷、轻松贷、伙伴贷三大贷款方案。感兴趣的朋友请致电河南通广宝骏4S店经销商详询。

据了解,这样诱人的促销活动力度在分期

贷款业务中是前所未有的,有对宝骏汽车感兴趣的朋友们可以详细咨询河南通广宝骏汽车4S店的销售顾问;另外,在活动期间购车的客户还可以同步享受到宝骏630促销活动,五菱、乐驰成功转介绍即可获得价值500元转借礼,到店试乘试驾宝骏630还有精美礼品。何宁哲

苗淑宁

郑州晚报 我们一直在你身边

贯彻落实中宣部“走、转、改”精神
庆祝《郑州晚报》创刊63周年、“5·30”改版10周年

2012年 郑州晚报 进社区 即将启动






《郑州晚报》进社区活动已经成功举办10年,走进了百余个社区,为居民解决了几万件实事,并催生了我市“邻居节”。

诚 邀

秀出你的风采,晚报搭台,你来表演
诚邀:各类演出、艺术培训、健身机构、学校和社区文艺表演团体、有才艺的市民共同参与公益演出

面对面的展示,晚报搭台,你来推介
诚邀:各类商家来社区推介产品和服务,为社区居民送来诸多实惠

招商报名电话: 0371—67655526 67655678 18638929923